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Budafok-Tétény XXII. Kerület Önkormányzat, helyi képviselők és jegyző, jegyzo@bp22.hu 

Pannon Menza Kft, Gasztvitál Cégcsoport, iroda@gasztvital.hu 

részére 

 

Tisztelt Budafok-Tétény XXII. Kerület Önkormányzat és Helyi Képviselőink!  

Tisztelt Jegyző Asszony! 

Tisztelt Pannon Menza Kft. és Gasztvitál Cégcsoport! 

 

Mellékelten küldjük a 2026. február 16-20. időszakban teljesített menza szolgáltatásról – teszt 

üzemben - beérkezett véleményeket anonimizált formában, és a diagramos kimutatásokat az 

eredmények bemutatására.  

Kérjük a szövegesen jelzett minőségi-mennyiségi kifogások, továbbá a gyengére értékelt fogások 

kivizsgálását, tájékoztatást a kivizsgálás eredményéről, és mindenekelőtt ezek tekintetében a 

szolgáltatás minőségének-mennyiségének javítását.  

 

Küldjük az évfolyamonként illetve iskolánként bontott csoportosítású diagramokat is: 

1. Ételek mennyisége H-P, évfolyamonként: 

ebből az olvasható ki, hogy a mennyiségi problémák a magasabb évfolyamokat érintik 

erőteljesebben, amely az ő adagjuk tápértékének, mennyiségének növelését teszi szükségessé. 

2. Ételek minősége H-P, iskolánként:  

az rajzolódik ki, hogy adott napon adott fogásból az egyes iskolák nem azonos minőséget 

kapnak 

3. Étkezési idő H-P, iskolánként:  

- rámutat, hogy mely iskolákban a leginkább szűkös az ebédlő;  

- itt kiemeljük, hogy ez már a jelenlegi 1 féle menü esetén is, régóta probléma, tehát nem a 

jövőben fog előállni az A-B menü által igényelt többlet helyigény miatt, hanem már most is 

egy sürgősen kezelendő probléma; 

- egyes iskolák a kis ebédlőjük ellenére jó értéket kapnak erre, ezért fontos lenne 

megvizsgálni, milyen jó szervezési gyakorlatok vannak, amelyek adaptálásával esetleg 

javítható lenne a rosszabbra értékelt iskolákban is a gyerekek helyzete, már a beruházások 

megvalósulása előtt. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a csak ebédesek értékelései markánsan rosszabbak, mint a háromszori 

étkezőké. Ez azzal áll összefüggésben, hogy a csak ebédesek jellemzően a magasabb évfolyamokba 

tartoznak, és az értékelésük rávilágít, hogy nekik nem elég tápláló, nem elegendő az étel. 

Továbbra is törekszünk a diákok közvetlen megszólítására. Véleményünk szerint a minőség javítása 

és az egészséges ételek elfogadtatása úgy lehet leghatékonyabb, ha az ő véleményüket sikerül 

becsatornázni és Önöknek eljuttatni. Törekszünk a válaszadók számának növelésére, a 

reprezentatív véleményadásra, az iskolák-évfolyamok széleskörű bevonására, hogy pontosabbak 

lehessenek az értékelések, és rámutassanak, mely pontokon indokolt változtatásokat eszközölni. Az 

Önkormányzat számára is előnyös, ha ezáltal elérhető, hogy a közétkeztetésre költött jelentős 

források jól hasznosuljanak. 

A 2026.02.12-i képviselő testületi ülésre előterjesztett és elfogadott költségvetés részleteiből 

örömmel értesültünk, hogy az iskolai konyhák fejlesztésére 100.000.000 Ft van betervezve 2026. 

évre. Ugyanakkor még mindig nem ismert, hogy melyik iskolákban indul 2026.09.01-től az A-B 
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menü, mely iskolákban milyen beruházások és milyen költséggel szükségesek, ezekről hivatalos 

döntés nem jutott még el hozzánk. Miközben az ügy közérdeklődésre tart számot. Erre is tekintettel 

kérjük szíveskedjenek az ügyben készült ütemterveket, meghozott döntéseket és azok 

háttéranyagait nyilvánossá tenni. 

A megküldött anyagokra továbbra is szívesen fogadjuk észrevételeiket, a 

22kergyermekekert@gmail.com email címünkön tudják a kapcsolatot felvenni velünk. 

Megerősítjük, hogy törekszünk a kérdőív megfelelő felépítésére, hogy az abból nyert eredmények 

informatívak, jól kezelhetőek legyenek az Önök számára és hozzájárulhassanak a szolgáltatás 

minőségének, ár-érték arányának fejlesztéséhez. Erre tekintettel kérjük, a jelen levelünket, 

mellékleteikkel együtt az önkormányzati képviselők részére is szíveskedjenek eljuttatni. 

Budapest, 2026. február 28. 

 

Tisztelettel: 

Szülők és Nagyszülők a XXII. Kerületi Gyermekekért  

szülői civil csoport részéről dr. Mittákné dr. Horváth Georgina szülő 
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